



Gimnazija „Stevan Puzić“ iz Rume pobjednik je takmičenja za sve maturante iz Vojvodine „FIMEK nagrađuje znanje“ tradicionalno, organizovanog i održanog na Fakultetu za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu 24.04.2014. godine. Rumski gimnazijalci su drugu godinu zaredom trijumfovali na ovom izvanrednom takmičenju koje je organizovano peti put, a ove godine počelo 24.03.2014. godine u prostorijama Fakulteta za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu.

Od prijavljenih 45 škola iz 22 grada Vojvodine koje su se takmičile u kvalifikacijama, svojim znanjem izdvojilo se devet polufinalista, a izvanrednim znanjem u finale se plasiralo četiri škole: Gimnazija „Stevan Puzić“ iz Rume, Elektrotehnička škola „Nikola Tesla“ iz Pančeva, Gimnazija „20. oktobar“ iz Bačke Palanke i Ekonomsko-trgovinska škola „Paja Marganović“ iz Pančeva. Ubedljivije nego lane, pobjedu je odnela ekipa Gimnazije „Stevan Puzić“ iz Rume.

Takmičenje „FIMEK nagrađuje znanje“ tradicionalno zamišljeno je kao afirmacija razmene znanja, dobrog druženja, povezivanja srednjih škola, kao i gradova iz kojih maturanti dolaze. Koncept takmičenja zamišljen je na način da naši maturanti kroz zabavu, jačaju kako takmičarski, tako i timski duh, ali i sposobnosti kao što su kreativnost, inovativnost, kritički stav i inicijativnost. Misija FIMEK-a je bila da maturanti, kao budući akademski građani, pokažu svoje znanje i pre nego što dobiju indekse, i da za to budu nagrađeni. Iz tog razloga nijedna škola koja se plasirala u finale nije otišla praznih ruku, tj. svi finalisti su bili nagrađeni za pokazano znanje.

Nagrade su koncipirane tako da se nagradi znanje i budućim studentima pruži motiv za dalje obrazovanje. Stoga su, pobjednici, maturanti Gimnazije „Stevan Puzić“ iz Rume dobili putovanje u neku od evropskih prestonica, po njihovom izboru, kao i popust na školarinu u vrednosti od 40% na Fakultetu za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu, odnosno Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe u Novom Sadu, takođe po izboru pobjedničke ekipe. Pored navedenog pobjednici su dobili i knjige izdavačke kuće „Mate“, kao i knjige izdavačke kuće „The English Book“, vaučer za 50% popusta na kurs Brzog čitanja od edukativnog centra Memorija, kao i vaučere sa 100 dolara popusta na program „Summer Work and Travel USA“ za sezonu 2015. godine od agencije Work and Travel group Novi Sad. Drugoplasirana ekipa, maturanti Elektrotehničke škole „Nikola Tesla“ iz Pančeva su, pored popusta na školarinu u vrednosti od 30% na FIMEK-u ili Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe, dobili i vikend na Jahorini koji daruje Ski Savić, knjige izdavačke kuće „The English Book“, vaučere za popust od 20% za bilo koji od 28 jezika u Centru za strane jezike Manhattan, kao i vaučere u vrednosti od 1000 dinara u frizersko kozmetičkom salonu Luminus. Treća nagrada, 20% popusta na školarinu, takođe, na jednom od pomenuta dva fakulteta po izboru maturanata, Gepard patike po izboru, vaučeri za

popust od 10% za aranžmane turističke agencije Oktopod travel, knjige izdavačke kuće The English Book, vaučeri za usluge Frizersko-kozmetičkog salona Luminus, kao i vaučeri za popust od 20% koje daruje Centar za strane jezike Manhattan i ručak ili večera za tim u restoranu Rosetto, otišla je u ruke maturantima Ekonomsko – trgovinske škole „Paja Marganović“ iz Pančeva. FIMEK je pripremio i utešnu nagradu za ekipu Gimnazije „20. oktobar“ iz Bačke Palanke koji su osvojili četvrto mesto i to vaučere za popust od 20% koje daruje Centar za strane jezike Manhattan i vaučere za popust od 10% za aranžmane turističke agencije Oktopod travel.

Maturanti su se tokom takmičenja nadmetali u oblastima opšte kulture i informisanosti, a svaka škola je učestvovala sa svoja tri izabrana učenika. U finalu su maturanti dobili i dodatne zadatke. Prvo je mr Zdravko Živković, finalistima takmičenja zadao da reše mozgalicu „Doris“, čiji je kreator, a koja je proglašena za najbolju slagalicu u 2009. godini od strane najprestižnijeg američkog časopisa „Games“, za rekreativnu matematiku i logičke igre i ušla u antologiju najboljih mozgalica svih vremena po preporuci američke Fondacije G4G. Drugi dodatni zadatak u finalu bio je da maturanti pokažu i svoje preduzetničke veštine i kompetencije rešavanjem poslovnog problema, koji im je zadao direktor MK Commerce-a Radenko Spremić. Najkreativnije rešenje slagalice Doris, kao i najbolju ideju za rešenje poslovnog problema, dali su maturanti Gimnazije „Stevan Puzić“ iz Rume i tako osigurali prvo mesto.

Nagradu za osvojeno prvo mesto uručio je zamenik Pokrajinskog sekretara za obrazovanje, upravu i nacionalne zajednice, mr Mato Groznica, drugu Radenko Spremić, direktor MK Commerce, treću prof. dr Dragan Soleša, dekan Fakulteta za ekonomiju i inženjerski menadžment, a četvrtu Branislav Maričić ispred edukativnog centra Memorija. Specijalnu nagradu osvojenu kroz nagradnu igru na Facebook mreži Ekonomsko-trgovinskoj školi „Paja Marganović“ iz Pančeva uručio je prof. dr Marko Carić, dekan Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe. Takođe, svim predstavnicima privrede koji su podržali takmičenje „FIMEK nagrađuje znanje“ uručeni su pokloni i zahvalnice od strane prof. dr Maje Ćirić, prodekanice za nastavu na Fakultetu za ekonomiju i inženjerski menadžment.

Realizaciju takmičenja za sve maturante Vojvodine „FIMEK nagrađuje znanje“ tradicionalno, su pored navedenih sponzora velikodušno pomogli i DAG Motion Studio, AD Minaqua, Pekara Milan, Zlatiborac, MDD group, Scorpion production, Optimus advertising group, Caffè Element i frizerski salon Sanja.

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)